

上投摩根双息平衡基金 28日将大比例分红

上投摩根基金日前宣布,公司旗下的双息平衡基金将于2月28日进行第九次分红。每10份基金份额派发红利2.821元,这是该基金自2006年4月成立以来该基金的第9次分红,每10份基金份额累计派发红利14.292元。公司表示,上投摩根双息平衡基金作为一只“到点分红”的平衡型基金,通过适时的分红,让投资者落袋为安。面对震荡加剧的2008年,双息平衡基金将强调灵活配置,控制股票仓位,适合中等风险偏好投资者的需要。

快报记者 弘文 博时、交银、金元比联 三家基金人事变动

博时基金、金元比联和交银施罗德均于近日发布了关于人事调整的公告。博时基金公司公告称,决定聘请孙占军担任裕隆证券投资基金经理,高阳不再担任裕隆证券投资基金基金经理;金元比联基金公司公告显示,公司运营总监田军先生因个人原因向公司董事会提出辞去公司运营总监职务,经公司董事会审议批准,同意其提出的辞职申请,从2008年2月19日起,田军先生不再担任公司运营总监职务;交银施罗德公告称,决定选举彭纯担任公司董事长,谢红兵不再担任公司董事长,同时聘任莫泰山担任公司总经理,雷贤达不再担任公司副总经理。 实习生 周祺瑾

东吴双动力基金 今年以来业绩第一

最新一期的理柏月度基金评级显示,截至2008年1月底数据,东吴双动力基金获得理柏总回报(一年)、总回报(综合)两项“优”级评价(数据截至2008年1月底)。这是东吴双动力基金成立一年多以来,首次进入全球知名理柏基金评级系统,便一举获得两项“优”级评价,显示东吴双动力基金优异而稳定的业绩回报能力,以及该基金公司良好的基金投资管理能力。截至2008年2月15日,东吴双动力基金今年以来净值增长率2.23%,是同期实现正收益的4只股票型基金之一,并列所有股票型基金排名第一,同期上证综指累计下跌15%左右。另外,东吴双动力基金去年全年净值增长率为120.03%,亦在同类基金中排名靠前。

快报记者 施俊

基金专户理财需求旺 众多富豪“不请自到”

基金专户理财市场的需求之旺出人意料。记者昨日获悉,在消息公布后的短短四个工作日内,南方基金公司专户理财部已累计接待了数十批以个人客户为主的访客,并与其中的一家机构和两位个人达成合作意向,准备尽快签署合作备忘录,待相关细则出台后开展实质运作。

南方基金: 四天访客数十批

记者昨日从南方基金公司了解到,短短四天南方基金专户理财部已连续接待了数十批“不请自到”的访客,而且与两位个人客户、一家教育机构达成了明确的专户理财合作意向。南方基金有关人士昨日对记者表示,公司目前正在静候专户管理业务指导细则出台,只要细则出台便可与上述三位投资者正式签约运作。“公司现正与数家银行商谈专户理财的合作事宜,也已进入实质性合作阶段。”南方基金专户理财部总监李海鹏昨日透露说。

值得一提的是,现阶段个人客户对股票投资表现了浓厚兴趣。南方基金昨日透露,与南方基金达成明确合作意向的两位个人客户同意将全部资产进行股票投资。

不过,对于各方关注的专户理财规模,南方相关人士表示,由于目前尚未正式签约,不便披露相关客户投资专户理财的实际规模。但按照规定,这些客户的投入资产最低不少于5000万元。至于这些客户的身份,南方基金副总经理许小松昨日解释说“可能是企业家”。

嘉实基金: 将为市场引入更多长线资金

近日获悉嘉实基金已获得特定客户资产管理业务资格,成为首批9家获此资格的公司之一,嘉实也成为国内拥有业务资格种类最多的基金公司之一,包括共同基金投资管理、全国社保基金管理人、企业年金投资管理、合格境内投资管理人、特定客户资产管理以及投资管理咨询。

嘉实总经理赵学军表示:“基金公司是资产管理市场最强的参与主体,此次首批9家公司获批进入特定客户资产管理业务将

为市场引入更多长线资金,将成为稳定证券市场的重要资金来源,同时有利于完善基金行业的外部监管体系、建立良好的市场竞争机制和声誉机制以及针对投资管理人和投资经理的有效的激励约束机制和平等竞争机制。获得特定客户资产管理业务资格使嘉实基金可以更好地满足不同类型客户多元化的理财需求,也有利于公司分散经营风险,创造新的业务增长点,增强竞争力。”

汇添富基金: 基金公司升级资产管理公司

首批获得特定客户资产管理资格的基金公司尘埃落定,汇添富基金有关人士表示,随着专户理财的开展,首批获得资格的9家基金公司正式升级为资产管理公司。汇添富已从业务架构、投研人员、交易系统、风险管理和客户服务等方面做好了充分而精心的准备工作。公司已成立独立的特定客户资产投资决策委员会统一协调,已成立特定客户资产管理部负责投资管理。这种管理架构使

得汇添富基金能实现业务架构和人员上有效隔离,使特定客户资产管理业务享有与公募基金一样公平的机会。据悉,汇添富基金特别组建的特定客户资产管理部,成员均为具有优秀投资业绩和丰富经验的基金经理以及资深研究员,汇添富基金还将吸纳更多的优秀人才,具备深厚研究功底的专业人才加入其中,加强特定客户资产管理业务的投资研究力量。

机不可失

基金板块仍有幸运儿。银河数据显示,截至2月20日,华夏中小板ETF成该板块今年以来唯一上涨的品种,净值小幅增长了0.42%。另据银河数据信息显示,截至2月20日数据,仍有8只股票型基金实现了今年以来的净值上涨。

与此同时,截至2月20日,债券型基金板块今年以来仅0.1%的较小跌幅,显示了其较强的安全性。 快报记者 郑焰

■新多资金

股民和机构借道新封基抄底

备受瞩目的新股票型基金——建信优势动力基金两天销量突破20亿元,其中场内销售量突破8亿元。与以往新基金发行投资者分布情况明显偏重于场外认购不同,建信优势动力基金的认购者中有四成多通过场内券商渠道认购。

理财专家表示,场内渠道的异军突起是个值得重视的信号。相比那些通过场外渠道银行认购基金的投资者,场内的认购主力多为市场经验丰富的股民和机构投资者。

■有问必答

买债券基金和国债有何不同

张小姐问:购买债券基金和直接购买国债有什么不同? 华夏希望债券基金答:最近一年由于通胀率较高,投资国债实际收益率几乎为零。打新债券型基金可将不超过20%的资产参与新股申购及二级市场绩优个股投资。收益远远超过了传统固定收益产品的收益;最近几年国债的发行量不高,而且经常需要去银行排队,这对个人投资者而言很不方便。此外,普通投资者参与债券投资

在市场日趋明朗的背景下,有经验的股民往往率先通过认购新封闭式基金完成“抄底”,这主要来自两方面原因:一是在政策面信号频出时,看好建信优势动力基金的建仓良机;二是看好建信优势未来上市后的流动性,封闭式基金既可以为基金经理创造出安静的投资环境,又不长期影响持有人的流动性,同时还可通过创新制度尽可能地消除折价率。因此成熟投资者的投资策略,值得广大基金注意。 余■

■机不可失

万家公用事业基金即将拆分

万家公用事业基金拆分方案日前已获证监会批准,将于近日实施拆分,同时在其销售渠道开展持续营销活动。

在去年10月以来的市场调整中,万家公用事业基金表现可圈可点。Wind资讯显示,该基金最近一个季度复权净值增长率为6.29%,而同期上证指数则下跌10.48%。基金经理欧庆铃博士表示,该基金的股票类资产中,有不低于80%的资产是投资于巨潮公用事业股份的,而这些成份股基本都

集中在电力、交通运输、水务、燃气、煤炭、传媒、网络服务等行业上。去年以来,随着市场逐渐进入震荡调整态势,这类上市公司良好的防御性特征开始显现。欧庆铃表示,2008年宏观经济还将继续保持较高增长,但市场震荡会进一步加剧,在这种市场背景下,公用事业板块收益稳定、现金流充沛等优势将更加突出,这一板块有望成为分享中国经济快速增长的最佳载体。

快报记者 施俊

■基金入门

什么是封闭式基金的折价?

封闭式基金净值的计算和开放式基金是一样的,但是与开放式基金不同的是,封闭式基金的交易价格往往与它的净值不同,甚至经常出现较大的差异。我们将封闭式基金的价格低于净值的情况称为“折价”;其价格高于净值的情况称为“溢价”。

封闭式基金偶尔可能出现微小的溢价,但在大多数情况

下是处于折价状态中的,这是正常的现象,因为管理基金涉及一些成本,会略微减少基金资产。折价幅度的大小会影响到封闭式基金的投资价值,如果购买折价的基金,一旦折价缩小或转变为溢价,报酬相对可观。因此,除了投资目标和估值水平外,折价率可能是评估封闭式基金的另一个重要因素。 上文

封闭式基金昨日行情表,包含代码、名称、收盘、涨跌幅、贴水等数据。

封闭式基金昨日行情表,包含代码、名称、收盘、涨跌幅、贴水等数据。

封闭式基金昨日行情表,包含代码、名称、收盘、涨跌幅、贴水等数据。

封闭式基金昨日行情表,包含代码、名称、收盘、涨跌幅、贴水等数据。

封闭式基金昨日行情表,包含代码、名称、收盘、涨跌幅、贴水等数据。

封闭式基金昨日行情表,包含代码、名称、收盘、涨跌幅、贴水等数据。

开放式基金昨日净值表,包含基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值等数据。

开放式基金昨日净值表,包含基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值等数据。

开放式基金昨日净值表,包含基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值等数据。

开放式基金昨日净值表,包含基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值等数据。

开放式基金昨日净值表,包含基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值等数据。

开放式基金昨日净值表,包含基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值等数据。